Az ismert Cauchy-Schwarz-Bunyakovszkij egyenlGtlenség szerint

(1) (@ + 0"+ )@+ +2%) = (ax + by + ¢2)?

tetsz6leges a, b, ¢, x, y, z valos szdmokra, és (1)-ben pontosan akkor van egyenlSség, ha létezik olyan A\ valos szam,
hogy

a=Xx, b=MXly és c=Mz

Vegyiik észre, hogy a feladat feltételei szerint most (1)-ben egyenlség van: az + by + cz értéke 30, éppen a mértani
kozepe a® + b2 + % és 2% + y? + 22 adott értékeinek, a 25-nekés a 36-nak. Igy az egyenlség feltételét hasznalva

a? + 024+ 2 = 22?2+ +2?),
ahonnan
A =25/36, tehat |\ = 2
Tudjuk masfel6l, hogy

30 = ax + by 4+ cz = Na? +y? + 2?),

ezért A pozitiv, azaz A = 5/6.
A vizsgalt hanyados értéke ekkor

at+bt+c MNoz+y+z)

r+y+z r+y+z
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tehat a keresett érték 5/6.

Megjegyzés. Nyilvan léteznek a megadott feltételeknek eleget tevs valds szamok, példaul a = 5, b =c =0; = =
6; y=2=0.



